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L E B E N S F R E U D E  I S T  F Ü R  U N S  V I E L  M E H R  A L S 
N U R  E I N  G U T E S  G E F Ü H L .  S I E  I S T  G E N A U  

D A S ,  WA S  K O N S U M E N T E N  B E G E I S T E R T  U N D 
G L Ü C K L I C H  M A C H T.  D U R C H  D A S  P E R F E K T E 
Z U S A M M E N S P I E L  V O N  E R L E B N I S S E N  U N D 

E R F A H R U N G  W I R D  M I T  S A L I T O S  J E D E R  O R T 
S C H N E L L  Z U  E I N E R  L O C AT I O N ,  D I E  A L L E S 

V E R E I N T:  M E H R  L E B E N S F R E U D E .  M E H R  G Ä S T E . 
M E H R  U M S AT Z .  E N T D E C K E N  S I E  U N S E R E 

H O C H W E R T I G E N  M Ö B E L  U N D  A C C E S S O I R E S 
U N D  N U T Z E N  S I E  U N S E R E  B E A C H  P O W E R  F Ü R 

I H R  O B J E K T.  W I R  S I N D  B E R E I T.

Lieblingslocation. 
Gastemagnet. 

Umsatzwunder.

..

S A L I T O S  B E A C H
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U n i q u e 
M a s t e r p i e c e s

S C A N D I N A V I A N  P R E M I U M  W O O D

Unser Treibgut für endlose Partys: die SALITOS Holz-
qualität. Gefertigt aus massiven skandinavischen 
Nadelhölzern, in unserer Manufaktur edel gebürstet, 
hochwertig imprägniert und mit wetterfestem Holzöl 
versiegelt. Wählen Sie aus 5 trendigen Farben den 
perfekten Look für Ihre Location.

Jeder Kunde ist für uns einzigartig. Genau wie unsere Möbel. Kompromisslose 
Qualität, langlebig, witterungsbeständig und mit einem hohen Grad an kreativen 

Individualisierungsmöglichkeiten. Kombinieren Sie Ihre favorisierten  
Stoff- und Holzfarben und individualisieren Sie alle Möbel mit Ihrem Branding.  

Sie werden Augen machen. Ihre Gäste übrigens auch.

R E S I S T A N T  O U T D O O R  F A B R I C S

Schön und stark. Der Stoff, aus dem Partyträume 
sind. 15 hochwertige Materialoptionen laden 
ein zum Chillen, Sonnenbaden und Feiern. In der 
Kombination mit unseren 5 Holzfarben haben Sie 
somit 75 verschiedene Kombinationsmöglichkeiten 
für Ihre Unique Masterpieces.

T A I L O R M A D E  &  C U S T O M I Z E D

Unser Standard: so einzigartig wie Sie. Unser 
Angebot: Bestickung, Branding und alles, was Sie 
sich vorstellen können. Denn unsere vielfältigen 
Individualisierungsmöglichkeiten schaffen immer 
einen unverwechselbaren Ort: Ihren.
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B E A C H  F U R N I T U R E
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CUERO 

SAND 
F6425044

DARK GREY 
F6425048

NUDE 
F6425058

WHITE 
F6425045

TURQUOISE 
F6425030

Hochwertig, gradlinig, detailreich. Das spezielle Textilmaterial wirkt besonders authentisch  
beim Einsatz im Hospitality-Bereich. Dank der trendigen Farbauswahl sogar auf vielfältige Weise. 

SELVA

SAND 
F6471003

DARK GREY 
F6471015

NUDE 
F6471026

WHITE 
F6471002

TURQUOISE 
F6471024

Die klassische Lederprägung mit innovativer staynu®-Technologie wertet Möbel und Wände auf. 
Höchst unempfindlich gegenüber Flecken. Dafür sehr reinigungs- und vor allem gastfreundlich. 

w o o d

PALISANDER 
5727

DUNKELBRAUN 
5074

WEISS 
( LACK,  DECKEND) 

f a b r i c
MAYA

SAND 
122-1078

DARK GREY 
122-4003

NUDE 
122-2099

WHITE 
122-2089

TURQUOISE 
122-2102

Der Alles-Abweiser unter den Stoffen: UV-beständig, antibakteriell mit Flecken- und  
Schimmelschutz. Dank umfassender Beschichtung indoor wie outdoor ein echter Partyheld. 

Y O U R  L O C AT I O N .  Y O U R  C H O I C E .

Bei 75 verschiedenen Kombinationsmöglichkeiten ist eines sicher: Sie werden es lieben.  
Alle Möbelstücke der SALITOS BEACH LOUNGE Serie lassen sich mit 5 Holz- und  

15 Stofffarben individuell konfigurieren.* Und wer gar nicht so viel Auswahl benötigt, der kann  
sich gerne auch für unsere SALITOS Basic-Konfiguration entscheiden.

Standardmäßig in der Ausführung Palisander und Olivgrün. 
Solange der Vorrat reicht.

Jetzt den SALITOS 
LOUNGE CHAIR 
individualisieren  
und via Augmented 
Reality in Ihrer  
Location ansehen.

b a s i c

PALISANDER 
5727

OLIVGRÜN 
305

I N D I V I D U E L L  F Ü N F  H O L Z -  U N D  S T O F F F A R B E N 
S O W I E  I N D I V I D U E L L E  B R A N D I N G O P T I O N E N

N AT Ü R L I C H  G E B Ü R S T E T E  O B E R F L Ä C H E N  
B E T O N E N  D E N  C H A R A K T E R  D E R  H O L Z M A S E R U N G

H O C H W E R T I G  G E F E R T I G T  A U S  M A S S I V E N 
S K A N D I N A V I S C H E N  N A D E L H Ö L Z E R N

L A N G L E B I G  I N  D E R  M A N U F A K T U R  I M P R Ä G N I E R T 
U N D  M I T  W E T T E R F E S T E M  H O L Z Ö L  V E R S I E G E LT

HELLBRAUN
5052

GRAU 
5087

* Lieferzeit für individuelle Anfertigungen: 6 bis 8 Wochen.
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H O C H W E R T I G 
G E F R Ä S T E S  B R A N D I N G

T I S C H P L AT T E  A U S 
V E R E D E LT E M  C O R T E N S TA H L

LOUNGE CHAIR SIRENA

Der Partyeinzelgänger. Für den exklusiven Platz  
in der Sonne. Mit einem Polster, das Gäste anzieht 
und Wasser abweist. Beste Kombi!

– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– praktische Tragegriffe
– filigran gestickte Polster-Brandings
– robuste Gleiterfüße

Maße: B 63 × H 64 × T 73  cm 
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 064916

LOUNGE TABLE SIRENA

Ein Typ mit Ecken und Kanten. Unten massives 
Nadelholz, oben veredelter Cortenstahl.  
4-seitiges SALITOS Branding. Sieht überall gut aus. 

– Unterkonstruktion aus massivem Nadelholz
– robuste Gleiterfüße

Maße: B 60 × H 40 × T 60  cm 
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 064917

QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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LOUNGE BENCH SIRENA

Damit das Feiern nicht auf die lange Bank 
geschoben wird: hier der perfekte Zweisitzer.  
Für warme Tage und heiße Nächte. 

– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– praktische Tragegriffe
– filigran gestickte Polster-Brandings
– robuste Gleiterfüße

Maße: B 115 × H 63 × T 72  cm 
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 064973

LOUNGE SET SIRENA

Made by passion. Nicht nur das hochwertig 
gefräste Branding hinterlässt einen bleibenden 
Eindruck bei den Gästen. Alarmstufe Chillen!

– bestehend aus 4 Sesseln und einem Tisch
– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– praktische Tragegriffe
– filigran gestickte Polster-Brandings
– robuste Gleiterfüße

Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 064915
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R O B U S T E 
G L E I T E R F Ü S S E

» D I E  S A L I T O S  L O U N G E - M Ö B E L  
S I N D  N I C H T  N U R  E I N  E C H T E R  E Y E C AT C H E R ,  

S O N D E R N  B I E T E N  A U C H  D I E  P E R F E K T E  
M Ö G L I C H K E I T  Z U M  S T I LV O L L E N  C H I L L E N  

U N D  R E L A X E N . «

S T E V E N  PAT Z K E ,
S T E I N N A G E L 

QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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LOUNGE CHAIR TULUM

Wer länger sitzt, hat länger Durst. Dieser  
Lounge Chair sitzt perfekt. Chic und stark.  
Ein Gästetraum aus Massivholz. 

– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– filigran gestickte Polster-Brandings
– aus massivem Holz in 10 × 10 cm
– robuste Gleiterfüße

Maße: B 71 × H 63 × T 75  cm 
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 069530

LOUNGE TABLE TULUM

Den wirft so schnell nichts um. Egal, wie viele 
Gäste kommen und gehen. Langlebig wie die 
skandinavischen Wälder, aus denen er stammt.  

– aus massivem Holz in 10 × 10 cm
– robuste Gleiterfüße

Maße: B 60 × H 47 × T 60  cm 
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 069531
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F I L I G R A N  G E S T I C K T E S 

P O L S T E R - B R A N D I N G

A U S  H O C H W E R T I G E N 
S K A N D I N AV I S C H E N  H Ö L Z E R N 

G E F E R T I G T

QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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LOUNGE SET TULUM

Für die Gäste nur das Beste. Massives Holz, 
kombiniert mit langlebigem Stoff. Perfekt vernäht 
für endloses Loungen.

– �bestehend aus 2 Sesseln,  
einer Bank und einem Tisch

– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– filigran gestickte Polster-Brandings
– aus massivem Holz in 10 × 10 cm
– robuste Gleiterfüße

Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 069529

LOUNGE BENCH TULUM

Robuster Auftritt mit vielen filigranen Details.  
Stark wie ein Bär, weich wie ein Chinchilla. 
Eine echte Benchmark!

– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– filigran gestickte Polster-Brandings
– aus massivem Holz in 10 × 10 cm
– robuste Gleiterfüße

Maße: B 123 × H 63 × T 75  cm 
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 069532

R O B U S T E 
G L E I T E R F Ü S S E
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QR-CODE SCANNEN UND ALLE 

INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 
ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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LOUNGE CHAIR BRAVA

Chef-Sessel? Äußerlich ja, innerlich nein. Dieser 
Chair ist offen für alle Gäste. Wie der Himmel über 
südamerikanischen Stränden.

– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– filigran gestickte Polster-Brandings
– pulverbeschichtetes Stahlgestell

Maße: B 70 × H 67 × T 75  cm 
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 069534

LOUNGE TABLE BRAVA

Ein Alleskönner im Lamellen-Look. Kann Tisch, 
kann Tanzfläche sein. Partyerprobt bis in die letzte 
Faser. Hält, was er verspricht. 

– pulverbeschichtetes Stahlgestell

Maße: B 60 × H 47 × T 60  cm
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 069535

B E S O N D E R S  W I T T E R U N G S
B E S TÄ N D I G  D U R C H  G E Ö LT E 

O B E R F L Ä C H E N
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QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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LOUNGE BENCH BRAVA

Banking, wie es sein soll: vertraulich, solide, 
entspannt. Gemacht für gewisse Momente.  
Gewiss auch für viele, viele Jahre. 

– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– filigran gestickte Polster-Brandings
– pulverbeschichtetes Stahlgestell

Maße: B 122 × H 67 × T 75  cm 
Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 069536

LOUNGE SET BRAVA

Robustes Material, lockere Optik, hochwertige 
Verarbeitung. Dieses Lounge Set hält jedem 
Gästeansturm stand. Lange. 

– �bestehend aus 2 Sesseln,  
einer Bank und einem Tisch

– 1-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Sitz- und Rückenkissen vernäht
– filigran gestickte Polster-Brandings
– pulverbeschichtetes Stahlgestell

Lieferung: fertig montiert 
Art.-Nr.: 069533
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QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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S A L I T O S  B E A C H ,  PA D E R B O R N



RELAX LOUNGER

Dieser Lounger versprüht südamerikanische 
Hafenatmosphäre. Viva la Entspannung!  
Ein fleißiger Gästemagnet mit der Lizenz  
zum Wasserabweisen. 

– wasserabweisendes Polster
– hochwertig gedrucktes Branding

Maße: L 200 × B 80 × H 35  /  65  cm 
Lieferung: sicher verpackt 
Art.-Nr.: 069370

SUN LOUNGER 
SINGLE |  DOUBLE

Ein Platz an der Sonne! Weil jeder Beach  
auch eine Oase zum Relaxen braucht.  
Ob Single oder Double Lounger, hier liegen  
alle richtig.

– 2-teiliges, wasserabweisendes Polster
– Rücken- und Liegekissen vernäht
– filigran gestickte Polster-Brandings
– hochwertig gefrästes Branding

SUN LOUNGER S INGLE

Maße: L 212 × B 77 × H 34  cm 
Lieferung: teilzerlegt 
Art.-Nr.: 064943

SUN LOUNGER DOUBLE

Maße: L 212 × B 131 × H 34  cm 
Lieferung: teilzerlegt 
Art.-Nr.: 064944

SUN LOUNGER DOUBLE

SUN LOUNGER S INGLE

DAY BED

Ein Bett am Beach? Dieser Gästetraum ist  
weit mehr: Eyecatcher und Chill Area zugleich. 
Sieht richtig gut aus, auch für die Umsätze! 

– mit hochwertigen Ölen versiegelt 
– �Dachhimmel aus witterungsbeständigem Bambus
– hochwertig gefrästes Branding

Maße: L 239 × B 239 × H 34  /  215  cm 
Lieferung: teilzerlegt 
Art.-Nr.: 064942

A U S FA H R B A R E  
A B L A G E F L Ä C H E

V E R S T E L L B A R E
R Ü C K E N L E H N E

NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT

QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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PHOTOSPOT SWING

Schaukeln für die Großen. Für die Verliebten.  
Für die, die entspannt aufs Wasser blicken wollen. 
Der perfekte Rahmen für ein schickes Party-Pic!

– Gestell aus massivem Eichenholz
– Sitzfläche in Surfbrettform
– Palmenblatt-Applikation

Maße: B 200 × H 280  cm × T 50  cm 
Lieferung: teilmontiert 
Art.-Nr.: 069566

BOAT LOUNGE

Ein Boot, das bei allen Gästen garantiert hohe 
Wellen schlägt. Mit Platz für zwölf.

– wasserabweisendes Polster
– Sitzmöglichkeit für 12 Personen
– hochwertig gefrästes Branding

Maße: L 365 × B 215 × H 75  cm 
Lieferung: teilzerlegt
Art.-Nr.: 069542
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» S C H A U K E L N  S I N D  Z U M  A B S O L U T E N 
H O T S P O T  G E W O R D E N .  B E S O N D E R S  

A N  S T R Ä N D E N  G E H T  N I E M A N D  M E H R  
A N  I H N E N  V O R B E I ,  O H N E  E I N  F O T O 
F Ü R  S O C I A L  M E D I A  Z U  S C H I E S S E N . 

S A L I T O S  B R I N G T  M I T  D E R  P H O T O S P O T 
S W I N G  J E T Z T  N O C H  M E H R  S C H W U N G 

I N  D I E  S A C H E . «

T H E R E S A ,  B R A N D  M A N A G E M E N T
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SEASHELL LOUNGE

Die einzigartige Chill Shell ist da. Gemacht 
für extravagantes Abhängen und wundervolle 
Sonnenuntergänge am Beach. Viva relaxing!

– ausziehbare Fußbank 
– wind- und sichtgeschützt 
– Platz für 4 Personen

Maße: B 280 × H 185  cm × T 105  cm 
Lieferung: teilzerlegt 
Art.-Nr.: 069565

WA S S E R A B W E I S E N D E 
P O L S T E R  U N D  K I S S E N S
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HOLLYWOOD BEACH SWING

Richtig abhängen mit SALITOS! Musik im Ohr,  
die Wellen im Blick, ein sanftes Wiegen am Beach. 
Diese Schaukel ist sicher immer besetzt.

– optional mit Polster
– �Gestell aus hochwertig  

pulverbeschichtetem Metall 
– Sessel und Tisch aus massivem Holz
– Platz für 4 Personen

Maße: B 230 × H 200  cm × T 150  cm
Lieferung: teilzerlegt 
Art.-Nr.: 069564
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DINING TABLE

Authentisch serviert auf echtem Holz.  
Massiver Dining Table mit viel Platz für Barbecue,  
Chips und gaaanz viele SALITOS. Cheers! 

– hochwertig gefräste Brandings

Maße Tisch: L 240 × B 90 × H 80  cm
Maße Bank: L 240 × B 30 × H 45  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069575
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k BENCH SET SAN ANDRÉS

Oben viel Platz für Getränke. Unten viel Platz  
für tanzende Füße. Steht jeder Location gut.  
Simple but perfect.

– hochwertig gefrästes Branding
– innovativer Klappmechanismus

Maße Tisch: L 160 × B 60 × H 80  cm
Maße Bank: L 160 × B 30 × H 48  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069537

QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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BENCH SET PANAMA 
WITH BACKREST

Maßgeschneidert für jede Location. Höchste 
Qualität für höchste Partyansprüche. Hält gut  
was aus und zieht die Blicke auf sich. 

– �Unterkonstruktion aus robustem,  
phosphoresziertem Quadratrohr

– �rostfarbig pulverbeschichtete Metallteile 
– �hochwertig gefrästes Branding

Maße Tisch: L 120 × B 60 × H 78  cm
Maße Bank: L 120 × B 30 × H 46  cm (+ Lehne) 
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 064947

BENCH SET PANAMA 120  |  220

Der Klassiker, der überall hinpasst. Überzeugt  
mit authentischer Optik und easy Handling  
die Gäste und die Gastronomen. 

– �Unterkonstruktion aus robustem,  
phosphoresziertem Quadratrohr

– �rostfarbig pulverbeschichtete Metallteile 
– �hochwertig gefrästes Branding

PANAMA 120

Maße Tisch: L 120 × B 60 × H 78  cm
Maße Bank: L 120 × B 30 × H 46  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 064946

PANAMA 220

Maße Tisch: L 220 × B 60 × H 78  cm
Maße Bank: L 220 × B 30 × H 46  cm 
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 064945E
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QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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HIGH CHAIR SET GUYANA 80  |  140

Im wahrsten Sinne hochattraktiv. Ein echter  
Fels in der Brandung. Beliebt bei allen, die chillen  
und den Beach im Blick haben wollen.

– bestehend aus 4 oder 6 Hockern und einem Tisch
– hochwertig gefrästes Branding
– platzsparend 
– stabile Fußstütze aus Edelstahl

GUYANA 80  MIT  4  HOCKERN

Maße Tisch: L 80 × B 80 × H 110  cm
Maße Hocker: L 40 × B 38 × H 116  cm 
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069538

GUYANA 140  MIT  6  HOCKERN

Maße Tisch: L 140 × B 80 × H 110  cm
Maße Hocker: L 40 × B 38 × H 116  cm 
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069585

SAND SEAT

Ein Tempel für Sonnenfreaks. Gehört an jeden  
Beach und ans Wasser. Ready for party and easy  
to chill. Ein Lounger für alle Momente. 

– einfacher, stabiler Klappmechanismus 
– robuster, wasserabweisender Stoff
– hochwertig gefrästes Branding
– platzsparend verstaubar

Maße: L 90 × B 88 × H 80  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069541
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ROUNDY SEATS

Dieser Zebra-Look macht an jedem Beach Wirbel. 
Leichte Linien in robustem Holz hauchen jeder 
Location ein chilliges Oasen-Feeling ein. 

– bestehend aus 2 Hockern und einem Tisch
– hochwertig gefrästes Branding  

Maße Tisch: Ø 61 × H 45  cm
Maße Hocker: Ø 61 × H 33  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069540

ROUNDY SEATS 
WITH BACKREST

Chilliger Look im Asia-Style. Ein Naherholungs
gebiet direkt am Beach. Lädt die Gäste ein  
und mit neuer Energie auf. 

– bestehend aus 2 Sesseln und einem Tisch
– hochwertig gefrästes Branding
– optional mit Polster

Maße Tisch: Ø 61 × H 45  cm
Maße Stuhl: Ø 61 × H 33  cm (Lehne H 73  cm) 
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069539
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» U N S E R E  R O U N D Y  S E AT S  M A C H E N  
J E D E N  B E A C H  L O O K  R I C H T I G  R U N D .  
F Ü R  E I N E N  K U R Z E N  D R I N K  O D E R  E I N E N  
L Ä N G E R E N  S M A L LTA L K  –  I M M E R  D I E  
P E R F E K T E  S I T Z G E L E G E N H E I T. «

T H E R E S A ,  B R A N D  M A N A G E M E N T
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INDUSTRIAL PORTAL

Enter the SALITOS World! Auf rustikalen Brettern 
die Markenwelt betreten und erleben. Viva la vida 
ab dem ersten Auftritt. 

– stylisches Altholz-Sign mit Flaschen-Kettenzug 
– 2-seitiges SALITOS Branding aus Stahl 
– optional mit Tor

Maße Schild: B 230 × H 65 × T 20  cm
Maße Portal: B 370 × H 350 × T 70  cm 
Innenmaß: B 250  cm 
Lieferung: teilzerlegt
Art.-Nr.: 069333

WOODEN PORTAL

Enter the SALITOS World! Mit dem ersten  
Schritt betreten die Gäste eine andere Welt.  
Eine, die genau weiß, was die Zielgruppe will.  

– massives Wellblech-Sign
– 2-seitiges SALITOS Branding aus Stahl 
– optional mit Tor
– inkl. Pflanzenkübel und Gitterschutz 

Maße Schild: B 250 × H 75 × T 10  cm
Maße Portal: B 370 × H 300 × T 70  cm 
Innenmaß: B 250  cm 
Lieferung: teilzerlegt
Art.-Nr.: 069334

w e l c o m e   t o   t h e   b e a c h

Individuelle Portale auf Anfrage
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BEACH SHOP

Was ein Brett! Ideal für den schnellen Verkauf.  
Ob to go Richtung Beach oder als Drink an der Bar. 
Dieser Shop lohnt sich!

– 3-seitiges SALITOS Branding
– 2 schwenkbare Verkaufsklappen

Maße: B 240 × H 240 × T 240  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069543

BASIC CONTAINER

Das Auge kauft mit. Ein stylischer Point of Sale  
für outdoor. Wenn die Sonne brennt und die Laune 
steigt. Damit steigt auch der Umsatz. 

– �hochwertiges SALITOS Branding  
auf einer Holzverkleidung im Used Look

– �eine oder mehrere schwenkbare Verkaufsklappen
– �Elektroinstallationen, Frisch- /Abwasseranschluss
– Fußboden mit Aluriffelblech-Belag  
– Innenlackierung nach Wunsch
– Edelstahl-Theke innen
– �Thekenbrett außen 
– �Stromanschluss 32 A / 230 V vorinstalliert 
– �weitere Containergrößen (10 / 40  Fuß) auf Anfrage

Maße:  
B 600 × H 250 × T 250  cm (20-Fuß-Container)
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 064991
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QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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PREMIUM CONTAINER

Open Sky – unten Club. Lohnt als Verkaufsstand, 
Eyecatcher und Outdoor-Partyhochburg. So wird aus 
Baywatch ein kultiger Beachwatch.

– indirekte LED-Beleuchtung
– edle Holzverkleidung mit SALITOS Branding
– Licht, Spüle und Theke vorhanden 
– �eine oder mehrere schwenkbare Verkaufsklappen
– �Eingangstür und Treppenposition frei wählbar
– �TÜV-zertifiziert 
– Vordach- oder Markisen-Vorrichtung
– �Elektroinstallationen, Frisch- /Abwasseranschluss
– �Holzfußboden mit Aluriffelblech-Belag, 

Innenlackierung
– �Edelstahl-Thekenbrett innen und außen 
– �Stromanschluss 32 A  /  230 V vorinstalliert 
– �hochwertige Sonnen- / Regenschutzmarkise
– �weitere Containergrößen (10 / 40  Fuß) auf Anfrage

Maße: B 600 × H 490 × T 250  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 064991

PAVILLON

Sich an der frischen Luft einmal zurückziehen.  
Wollen viele. Deswegen haben wir den Pavillon 
entwickelt. Ungestört sein mitten am Beach.  
Mega Kombi. 

– �7 individuell verstellbare Wandelemente 
– inkl. 4 Podestplatten zu je 150 × 150  cm

Maße: B 320 × H 250 × T 320  cm
Lieferung: teilzerlegt
Art.-Nr.: 069335
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» D E R  S A L I T O S  P R E M I U M  C O N TA I N E R  I S T  E I N  P O I N T  O F  S A L E  
D E R  E X T R A K L A S S E  –  D U R C H D A C H T  B I S  I N S  K L E I N S T E  D E TA I L . 

E I N  E C H T E R  H O T S P O T  A N  U N S E R E M  B E A C H . «

A N T O N I O  M O R O ,
S A L I T O S  B E A C H ,  PA D E R B O R N
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SURFER HOUSE

Kein Beach ohne echte Bretterbude!  
Ein Surfer House, vielseitig einsetzbar.  
Für Eintritt, Merchandise, SUP-Verleih  
oder Getränkeverkauf. 

– 3-seitiges SALITOS Branding
– stylische Surfbretter-Dachkonstruktion
– Türausrichtung frei wählbar
– abschließbar

Maße: B 300 × H 260 × T 250  cm 
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069336

BEACH HOUSE

Wenn drinnen die Bude vor lauter Party platzt: 
einfach ausweichen ins Beach House. Eine 
Outdoor-Experience der südamerikanischen Art!

– 3-seitiges SALITOS Branding
– Dach mit mehrlagiger Schilfrohrauflage
– mit Vordach und Terrasse

Maße: B 600 × H 300 × T 450  cm
Lieferung: teilzerlegt
Art.-Nr.: 069544
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QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN

» Q U A L I TÄT  B E D E U T E T  F Ü R  M I C H ,  E I N E N 
S TA N D A R D  Z U  S E T Z E N .  N I C H T,  I H M  Z U 
F O L G E N .  I C H  F R E U E  M I C H ,  D A S S  W I R  I H N E N 
F Ü R  E R S T K L A S S I G E  G A S T R O - E R L E B N I S S E 
E R S T K L A S S I G E  T O O L S  B I E T E N  K Ö N N E N .  
U N S E R  N E U E S  B E A C H  F U R N I T U R E  P R O G R A M M 
H AT  M I C H  V O N  A N F A N G  A N  B E G E I S T E R T,  
U N D  I C H  B I N  Ü B E R Z E U G T  D A V O N ,  D A S S  D A M I T 
A U C H  I H R E  G Ä S T E  S C H N E L L  E I N E N  N E U E N 
L I E B L I N G S O R T  H A B E N  W E R D E N ! «

A N D R E A S  W .  H E R B , 
C E O  M B G  G R O U P
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BEACH BAR

Die mobile SALITOS Bar, überall einsetzbar,  
im Handumdrehen auf mehr Sales getrimmt.  
Eine Verkaufstheke, die ihrem Namen alle  
Ehre macht. 

– falt- und stapelbare Verkaufstheke
– einfach zu verstauen durch Palettenmaß
– durch Stecksystem beliebig erweiterbar
– standardmäßig aus 8 Teilen
– optional: individuelle Zusammenstellung

Maße: B 400 × H 110 × T 200  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069337

H O C H W E R T I G 
G E F R Ä S T E S  B R A N D I N G P
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WOODY FRIDGE

Eiskalter Support für heiße Partys. Starker  
Color-Code mit Signal-Branding. Die Marke  
zeigt sich von ihrer coolsten Seite. 

– für bis zu 10  Kisten SALITOS 
– �automatische Abtauung  

und Tauwasserverdunstung 
– �beleuchtetes SALITOS Werbedisplay 
– �Volumen netto: 364 l (brutto: 375 l) 
– �Temperaturbereich: 2 bis 10 °C 

Maße: B 63 × H 200 × T 60  cm
Lieferung: fertig montiert und sicher verpackt
Art.-Nr.: 064074

BIG RUSTY FRIDGE

Der Partychief unter den Kühl-Commandern.  
Außen rustikal, innen herzlich: ein grün leuchtender 
Bauch voll eiskaltem SALITOS. Cheers!

– �für bis zu 10 Kisten SALITOS 
– �5 individuell verstellbare Roste  

und selbstschließende Thermoglastür 
– �automatische Abtauung  

und Tauwasserverdunstung 
– �beleuchtetes SALITOS Werbedisplay 
– �Volumen netto: 364 l (brutto: 375 l) 
– �Temperaturbereich: 2 bis 10 °C 

Maße: B 58 × H 220 × T 59  cm
Lieferung: fertig montiert und sicher verpackt
Art.-Nr.: 064017
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BEACH UMBRELLA SQUARE

Ein Stoff, perfekt für den Raum zwischen Haut 
und Himmel. Gegen Wind und Wetter beständig. 
Spannweite über 3  Meter. Mehr auf Anfrage!

– witterungsbeständiger Stoff
– Standfuß inklusive
– weitere Größen auf Anfrage

Maße: Ø 300  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 064941

BEACH UMBRELLA 
MEDIUM |  LARGE

SALITOS lässt niemanden im Regen stehen –  
und auch nicht in der Sonne. Ein Original aus Süd-
amerika mit der Lizenz zum Schattenspenden. 

– mehrlagige Schilfrohrauflage
– einfaches Faltsystem für den Auf- und Abbau
– fester Stand durch stabile Erdhülse 
– auf Anfrage andere Größen erhältlich

MEDIUM

Maße: Ø 250  cm
Lieferung: einzeln verpackt
Art.-Nr.: 064993

LARGE

Maße: Ø 300  cm
Lieferung: einzeln verpackt
Art.-Nr.: 064992
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BEACH CATWALK 

Sicher flanieren statt im Sand versickern.  
Die beste Verbindung von Theke zu Theke.  
Hier geben alle Gäste eine gute Figur ab.

– hochwertig gefrästes Branding
– beliebig erweiterbar

Maße je Rollsteg: B 200 × T 150  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069339

WOODY PLATFORM

Fundamental gut: die massiven Podestplatten  
für Tanzeinlagen und hüpfende Menschenmassen.  
Der beste Grund für eine Party. 

– �schafft eine ebene Fläche und  
lässt Feuchtigkeit abfließen

– verhindert direkten Kontakt mit Sand
– beliebig erweiterbar

Maße je Podestplatte: B 150 × H 6 × T 150  cm 
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069340
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PALM POT

Ein Beach ohne Palmen ist wie ein Fluss  
ohne Wasser. Geht gar nicht. In diesem stylischen  
Pot finden Pflanzen einen besonderen Platz  
an der Sonne. 

– stabile Holzkonstruktion 
– Stecksystem für einfachen Aufbau 
– Deckel gegen Verunreinigungen
– Lochfräsung für Beleuchtung 
– 4-seitiges Branding

Maße: B 100 × H 80 × T 100  cm
Lieferung: teilzerlegt
Art.-Nr.: 069343

SIDEWALK DISPLAY

Special Offer im Special Look: Mit diesem  
Display erreichen Sie alle Augen. Heißt zwar 
Sidewalk, ist aber immer mittendrin. 

– Kreidetafeln aus 4  mm starken HDF-Platten 
– beschichtete Oberfläche 
– hochwertig gefrästes Branding
– witterungsbeständige Scharniere 
– stabiler Stand durch Kettenverbindung  
– optional mit Klapprahmen

Maße: B 79 × H 120 × T 7  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 064951
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GARBAGE CAN

Auffallen mit Abfall. Die stylische Art, Müll zu 
entsorgen. Im authentischen Holz-Look, offen für 
alles, was nicht mehr gebraucht wird. 

– stabile, windfeste Holzkonstruktion 
– 4-seitiges SALITOS Branding
– Edelstahlbehälter mit 200 l Volumen 
– Klapptür für Behälterwechsel 
– �praktische Rückgabefläche für Leergut 

Maße Tonne: B 70 × H 120 × T 70  cm
Maße Öffnung: B 50 × H 10  cm
Lieferung: fertig montiert
Art.-Nr.: 069338

RUSTY ASHTRAY

Auch ein Aschenbecher wird zum Markenzeichen.  
Dieser Rusty Ashtray ist nicht nur für Zigaretten da,  
sondern auch fürs Auge. Used, rusty, SALITOS. 

– Used Look mit ausgelasertem Branding

Maße: B 22,3 × H 100 × T 10  cm
Maße Standfuß: B 35 × T 40  cm
Lieferung: einzeln verpackt
Art.-Nr.: 064068

A U S G E L A S E R T E S 
B R A N D I N G
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WOODY BOLLARDS

So cool können Grenzen aussehen.  
Die Bollards ordnen den Beach und verstärken  
das Strandfeeling und damit den Umsatz.

– hochwertig gefrästes Branding
– verbunden mit echtem Hanftauwerk
– Solarbeleuchtung mit Edelstahlabdeckung
– �Befestigung durch Erdhülse oder Flansch,  

auch flexibel möglich

Maße: B 10 × H 110 × T 10  cm 
Lieferung: inkl. 2 m Tau je 2 Poller
Art.-Nr.: 069341

BEACH GUIDE

Was wäre ein Beach ohne Guides? Unsere 
auffälligen Signs geben den Gästen Klarheit 
und reichern die Atmosphäre mit noch mehr 
Strandfeeling an. 

– individuelle Beschilderung der Laufwege 
– inkl. 6 Schildern mit individueller Fräsung 
– �Befestigung durch Erdhülse oder Flansch,  

auch flexibel möglich

Maße: B 60 × H 350 × T 60  cm
Maße Mast: B 10 × H 350 × T 10  cm
Maße Schilder: B 60 × H 20 × T 2  cm
Lieferung: teilzerlegt
Art.-Nr.: 069342
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RUSTY BARREL

Tonniger Typ der Abteilung »Abhängen rusticale«.  
Hält seine Gäste bei Wind und Wetter zusammen.  
Steht jeder Beach Location bestens. 

– versiegelte Öltonne 
– absolut wetterbeständig
– stylisches Branding in Spray-Optik

Maße: Ø 80 × H 108  cm
Maße Barrel: Ø 58,6  cm
Lieferung: einzeln verpackt
Art.-Nr.: 064076

FIRE BARREL

Ein Highlight für jede Beachparty. Bringt echtes  
Lagerfeuer-Feeling. Bereits nach der ersten 
Anfeuerung entsteht die unverwechselbare 
Rostoptik. Feuer frei!

– ausgelasertes Branding
– inkl. Schutzlack 

Maße: Ø 58,6  cm
Lieferung: einzeln verpackt
Art.-Nr.: 064956

RUSTY PLANTER

Gegensätze ziehen sich an. In diesem Fall frische  
grüne Pflanzen und ein Rusty Planter im Used Look.  
Ein echter Eyecatcher in der Beach-Kulisse. 

– hochwertiges Branding

Maße: B 100 × H 94 × T 35  cm  
Lieferung: einzeln verpackt
Art.-Nr.: 069560
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BEAN BAG

Bean Bag is in the house. Die lässige  
Sitzgelegenheit macht aber auch outdoor Laune.  
Hält Wasser ab und UV-Strahlen fern. 
Zieht nur Gäste an. 

– geeignet für in- und outdoor 
– wasserundurchlässig und UV-beständig
– abnehmbarer und waschbarer Bezug
– schwimmt auch auf dem Wasser

Maße: H 140 × B 180  cm
Art.-Nr.: 064939

STAND UP PADDLE 
TÜRKIS |  PINK

What’s SUP? Trendige Optik, moderne 
Two-Layer-Technologie. Bei jedem Wellengang 
»Ready to Paddle«. Auch ohne Wasser  
ein Eyecatcher am Beach. 

– stabile Two-Layer-Technologie
– �modernes, ansprechendes Design  

in sommerlichen Farben
– leicht zu transportieren (inkl.  Transportsack)
– Tragkraft: 100 kg

Maße: ca. B 78 × H 320 × T 23,5  cm
Gewicht: 11 kg
Lieferung: sicher verpackt, in kompaktem Karton
Lieferumfang: SUP, Pumpe, Reparatur-Set, Leine,  
Flosse und Doppelpaddel, Transportrucksack

TÜRKIS

Art.-Nr.: 064518

PINK

Art.-Nr.: 064527B
E
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ICE BUCKET SMALL |  REGULAR

Von Ice bis Chips, von morgens bis abends.  
Dieser Bucket gehört zum Beach wie die Sonne  
und ein eisgekühltes SALITOS. Oder zwei. 

– �Platz für ca. 3 (Small) bis 6 (Regular)  
auf Eis servierte SALITOS Flaschen

– aufwendig geprägtes SALITOS Branding
– auch zum Servieren von Snacks geeignet

ICE  BUCKET SMALL

Maße: Ø 10,5 × H 10,5  cm
Art.-Nr.: 064021

ICE  BUCKET REGULAR

Maße: Ø 23 × H 18  cm
Art.-Nr.: 064225

ICE BUCKET OVAL

Auch oval eine komplett runde Sache:  
ready to serve the party people mit eisgekühlten 
Getränken. Stylisch. Cool. Gemacht für mehr. 

– �Platz für ca. 14 auf Eis servierte  
SALITOS Flaschen

Maße: L 51 × H  18 × B 35  cm
Art.-Nr.: 064499
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QR-CODE SCANNEN UND ALLE 
INFORMATIONEN ZU PREISEN SOWIE 

ZUR BESTELLUNG ERHALTEN
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LED SIGN 
»WELCOME TO THE GOOD LIFE«

Highlight, Eyecatcher, Wegweiser. Sieht an der 
Steinmauer genauso gut aus wie auf Holz. Damit 
ist das SALITOS Gebiet stylisch markiert. 

– dimmbar
– Metallrahmen 

Maße: B 43,8 × H 75 × T 3,1 cm  
Lieferung: einzeln verpackt 
Art.-Nr.: 069570

LED SIGN »SKULL«

SALITOS setzt Zeichen in der Gastro. Colorful  
und dark zugleich. Viva la vida y la muerte!  
Schafft viel Atmosphäre mit wenig Aufwand. 

– dimmbar 

Maße: B 49,2 × H 66,1 × T 3  cm  
Lieferung: einzeln verpackt 
Art.-Nr.: 069571

LED SIGN 
»SAVE WATER,  DRINK BEER«

SALITOS zieht alle Blicke auf sich – am Tag wie
in der Nacht. Optisches Highlight und Must-have, 
das jede Location ins rechte Licht rückt. 

– dimmbar
– Metallrahmen

Maße: B 43,8 × H 75 × T 3,1 cm  
Lieferung: einzeln verpackt 
Art.-Nr.: 069569
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SALITOS SALRITA

Der leidenschaftliche Kick im Glas. SALITOS bringt 
es auf den Punkt: Beer und Margarita gemixt.  
Das ist SALRITA! Erfrischend anders, sowohl fürs 
Auge als auch im Geschmack.

– SALRITA Cocktail-Glas inklusive Flaschen-Clip
– perfekt für den Mix aus Margarita und SALITOS

– einfach und schnell zubereitet

Füllvolumen: 650 ml
Lieferung: 10 Gläser + 10 Clips im Karton
Art.-Nr.: 005365
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QR-CODE SCANNEN FÜR 
TASTY DRINK-INSPIRATIONEN 
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S A L I T O S  B E A C H ,  PA D E R B O R N




